



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

10 серпня 2016 року, 09:00

Присутні 7 депутатів із 8 обраних.

Присутні депутати: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Відсутні депутати: Луговий В.В.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.

У засіданні постійної комісії беруть участь:

Мохоньок Н.Д. – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради.

Головувала на засіданні постійної комісії обласної ради Сердюк О.Б. – голова ПК з питань бюджету...

Порядок денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.

2. Про доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.

Слухали: Мохоньок Н.Д. – заступника начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради - про

звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання ними депутатських повноважень. Мохоньок Н.Д. зазначила, що пропозиції депутатів відповідають вимогам Порядку фінансування виконання депутатами Сумської обласної ради депутатських повноважень у 2016 році. Загальна сума запропонованих до розподілу коштів – 266 000 грн., у тому числі для передачі міським (міст обласного значення) та районним бюджетам у вигляді іншої субвенції – 257 000 гривень.

Поряд з цим, від окремих депутатів надійшли пропозиції щодо розподілу їх депутатських коштів на ті райони області, за якими вони не закріплені відповідно до рішення обласної ради від 14.01.2016 «Про організацію прийому громадян області депутатами обласної ради сьомого скликання», а саме: Деркач М.А. – за Білопільським районом, Нечмоня П.Ф. – Глухівським районом, Ричкіна Л.В. – Білопільським районом. Проте, на сьогодні в обласній раді зареєстровані заяви про дозакріплення їх за цими районами та містами та запропонувала врахувати пропозиції цих депутатів.

Крім того, відповідно до пропозиції депутата Калініченко Н.Є. пропонується внести зміни до напряму спрямування іншої субвенції для Білопільського району в сумі 10 000 грн. (за рахунок коштів на виконання її депутатських повноважень) по головному розпоряднику коштів Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації з «проведення ремонту хоспісного відділення дільничної лікарні смт. Миколаївка» на «проведення святкових заходів з нагоди Дня міста Білопілья».

Також зауважила, що зазначені пропозиції депутатів обласної ради потребують включення до проектів рішень обласної ради «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» та «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Внести зміни до напряму спрямування іншої субвенції для Білопільського району в сумі 10 000 грн. (за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень) по головному розпоряднику коштів Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації з «проведення ремонту хоспісного відділення дільничної лікарні смт. Миколаївка» на «проведення святкових заходів з нагоди Дня міста Білопілья».

2. Підтримати звернення депутатів щодо виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень на суму 266 000 гривень.

3. Рекомендувати облдержадміністрації:

3.1. Врахувати пропозиції депутатів щодо:

3.1.1. Внесення змін до напряму спрямування іншої субвенції для Білопільського району в сумі 10 000 грн. (за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень) по головному розпоряднику коштів Департамент

фінансів Сумської обласної державної адміністрації з «проведення ремонту хоспісного відділення дільничної лікарні смт. Миколаївка» на «проведення святкових заходів з нагоди Дня міста Білопілья».

3.1.2. Виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень при підготовці доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік» в загальній сумі 266 000 гривень, з яких по головних розпорядниках коштів обласного бюджету:

Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації – інша субвенція в загальній сумі 257 000 гривень, у тому числі:

Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації – інша субвенція в загальній сумі 257 000 гривень, у тому числі:

м. Суми – 80 000 грн. на будівництво дитячих і спортивних майданчиків;

Білопільському району – 55 000 грн., у т.ч. на:

надання матеріальної допомоги жителям м. Білопілья Галун Л.Є. на придбання комплектуючих для тотального ендопротезування кульшового суглобу – 45 000 грн.;

проведення святкових заходів з нагоди Дня міста Білопілья – 10 000 грн.;

Глухівському району – 120 000 грн. на проведення поточного ремонту Суходільського сільського будинку культури;

Сумському району – 2 000 грн. для надання матеріальної допомоги жителям с. Старе (Червоне) Лаврик І.І. на лікування доньки Лаврик Д.

Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації – 9 000 грн. для надання матеріальної допомоги жителям м. Суми Сепеті О.О. на лікування її доньки-інваліда Сепети А.С.

3.2. Внести зміни до проекту рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» в частині збільшення на 9 000 грн. загального обсягу фінансового ресурсу, необхідного для її реалізації, для надання матеріальної допомоги жителям м. Суми Сепеті О.О. на лікування її доньки-інваліда Сепети А.С.

4. Інформацію про виділення коштів на виконання депутатських повноважень надати відділу інформаційно-аналітичної роботи для розміщення на сайті обласної ради в окремій рубриці.

Голосували: «за» - 7
«проти» - 0
«утримались» - 0

2. Доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про доповнення і зміни, що пропонується внести до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

Батраченко О.Г. зауважила, що до обласного бюджету з державного 08.08.2016 надійшли кошти субвенції на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу в сумі 3,8 млн. гривень, які підлягають терміновому перерахуванню місцевим бюджетам області. Проте, на сьогодні по окремих містам та районам області спостерігається дефіцит затверджених бюджетних призначень. З метою покриття такого дефіциту запропоновано провести перерозподіл обсягів зазначеної субвенції в межах затвердженого в обласному бюджеті на рік обсягу між бюджетами міст обласного значення та районів.

Крім того, в доповненні до проекту рішення запропоновано змінити джерела фінансування окремих об'єктів бюджету розвитку обласного бюджету.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили: погодити доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік» з урахуванням пропозицій комісії та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «за» - 7
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова

Секретар



О.Б.Сердюк

О.Ю.Стрельченко